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ATA DA REUNIÃO N. 01 /2021 DO COLEGIADO 

 

No dia primeiro de março de dois mil e vinte e um, às dez horas, reuniu-se o colegiado, por 

videoconferência. A reunião foi gravada. Presentes as professoras Andrea Bieri, Angela Reis, Enamar 

Ramos, Elza de Andrade, Daniel Marques, Carmela Soares, Isabel Penoni, Paulo Merísio, Jacyan Castilho, 

Rosyane Trotta, Marina Henriques, Liliane Mundim e a funcionária Jéssica Santos. Os representantes 

discentes não compareceram por motivo de saúde. As presentes deliberam sobre a seguinte pauta. 

1) Autorização para a gravação da reunião. Aprovada por unanimidade. 2) Aprovação da ata 04 de 2020. 

Aprovada por unanimidade. 3) Disciplinas de 2021.1. Liliane Mundim ministrará a disciplina de Estudos 

Avançados em Processos Cênicos em Educação. A disciplina de Metodologia da Pesquisa em Ensino de 

Artes Cênicas será ministrada em conjunto, na forma de seminário de pesquisa, com a participação de 

convidados com prática na pesquisa na área da docência de artes. Aprovada por unanimidade. 4) 

Proposta de manutenção da parceria do programa com o Grupo de Estudos do Teatro do Oprimido 

(GESTO) para a realização da IX Jornada de Teatro do Oprimido e Universidade, a se realizar no segundo 

semestre de 2021, assim como da manutenção da atividade como disciplina optativa. Aprovada por 

unanimidade. 5) Eleição da nova coordenação e vice coordenação, tendo sido apresentadas a 

candidatura de Marina Henriques Coutinho e de Liliane Mundim, respectivamente. Aprovadas por 

aclamação. 6) Relatório Anual Docente. O relatório, individual, será entregue à coordenação pelo docente 

ao final de cada ano, constando: produção pertinente ao programa (com documento probatório); 

trabalhos de gestão; trabalhos em comitês e conselhos; síntese das ações dos projetos de extensão e 

pesquisa; bolsistas (nome e CPF); notícias de seus egressos (conclusões de 2020 a 2023). Aprovada por 

unanimidade. O colegiado propôs a realização de um Seminário de Egressos, a ser organizado. 7) 

Organização do II Seminário de Autoavaliação, a se realizar no dia 5 de junho de 2021. Foi nomeada uma 

comissão para se encarregar da organização, composta por Marina Henriques, Liliane Mundim e Angela 

Reis. 8) Mudanças de enquadramento a partir do Relatório de Recredenciamento. Em virtude da 

pandemia e das reuniões remotas, não se fizeram as modificações de enquadramento propostas no 

relatório. O colegiado determinou que o relatório seja incluído nos estudos do II Seminário de 

Autoavaliação para estudo e deliberação. 9) Pedido de recredenciamento do professor Adilson 

Florentino e de descredenciamento da professora Joana Ribeiro. O colegiado considerou que Adilson 

Florentino deve se submeter à Comissão de Credenciamento. Joana Ribeiro será descredenciada após  o 

término da orientação em curso. 10) Em virtude do isolamento imposto pelas medidas de combate ao 

covid-19, a ata será assinada apenas pela coordenadora em exercício. Aprovada por unanimidade. 
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